Calculo Diferencial - Taller No. 1
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. Encuentre el dominio de In ) )
n(x®—4
I =15
1
. Encuentre f o goh y su dominio, donde f(z) = v/z, g(x) =2z — 1y h(z) = —.
x

. Halle la inversa de la funcion.

() () = 5—s
(i) o) = (g

_ x
: Slg($>:x+1

, encuentre g~ (—1).

. Resuelva cada ecuacion para x.

(i) In(z—2)+nzx=1

(i) n(2z+1)+In(z—3)—2lnz =0
(iii) 5°°~12 = 2527
(iv) 222 +27 —12 =0

. Use transformaciones para trazar la grafica de la funcion.

(i) f(z)=1—Inl|z + 1

(i) g(z) = lel*l — 2|
. Calcule el valor exacto.

logy 25 + logy( 4
( ) e2In3

(ii) tan(sec!4)

3
(iii) sin (2 sin~! (7>)
5
. Calcule los siguientes limites, si existen. Si no existen justifique por qué.

622 —x — 2
N 1
@) tm



x2 —3x—10
(i) lim
z—5+ 2 —10x + 25
e 22 —5x+6
(i) I — =y

(iv) ilg(l) x?
V6—z—2
(v) lim 0

N 1. 1 1
(vi) }:13%) (1:_ $2+CC>

(vii)

20— 1] — |22 + 1
11m

51
(viti) z—0 x
vV b—2
9. Encuentre los valores de a y b para los cuales h’n% var+b- 2 1.
r— €T

10. Calcule los siguientes limites, si existen. Si no existen justifique por qué.

, 4z +5
m
z—oo (222 —5)(1 — 322)

V16z2 + 22 — 3

T
(i) iy z+9
(iii) lim (V922 + x — 3x)

(iv) lim (z++/—2)

T—r—00

11. Halle las asintotas horizontal y vertical de cada curva.
22— +r—1

x — a3

Vax? +1
3r—5

(i) f(x) =

(i) g(z) =
12. Halle los valores de a, b y ¢ para que las siguientes funciones sean continuas en (—oo, 00).

(1)

22— 4

six < 2,
fla) =4 I3 ? -
ax? —br+3 si2<z<3,
2r—a+b six > 3.

(i)

f(z) = x—c stz e

8 siz =c.



